
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ     στο ΠΓΝΙ                                                        Τρίτη 25 Μαϊου 2020 

ΠΕΜΠΤΗ 28 ΜΑΪΟΥ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 12-1 μμ 

ΚΑΜΙΑ ΝΕΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ- ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΡΑ 

ΑΜΕΣΗ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΕ ΑΟΡΙΣΤΟΥ  ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ              

ΜΕ ΕΠΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗ ΚΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ  ΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΠΓΝΙ 

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΜΕ ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΤΩΝ 315 

ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΝ ΣΤΙΣ 85 ΚΛΙΝΕΣ ΤΟΥ  4ΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ 

ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΟΜΗΡΙΑ-ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ-                        

ΣΤΗΝ ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΦΑΓΙΑ 

Συνάδελφισσες-οι μόνιμοι και συμβασιούχοι με κάθε μορφής σύμβασης ορισμένου χρόνου, 

ο σύλλογος εργαζομένων του ΠΓΝΙ, για 1η φορά στην ιστορία του προκηρύσσει στάση εργασίας και 

κινητοποίηση για τα προβλήματα των συμβασιούχων. Αυτό είναι αποτέλεσμα 1ον της σταθερής πίεσης των 17 

καθαριστριών που απολύονται λόγω αναίτιας αναμόρφωσης των πινάκων του ΑΣΕΠ, 2ον του εγκλωβισμού της 

πλειοψηφίας του συλλόγου σε ψεύτικες υποσχέσεις για λύσεις μέσω παρασκηνιακών πολιτικών συνεννοήσεων  και 

3ον της πίεσης  των δυνάμεων του ΠΑΜΕ για θαρραλέα αγωνιστική διεκδίκηση λύσεων, στις αδικίες και τα 

προβλήματα που βιώνουν οι συμβασιούχοι. 

Δεν αξίζει σε κανέναν μας να ζει σε αυτές τις συνθήκες. Δεν θα μας λυπηθεί κανείς για να μας σώσει. 

Μόνο εμείς μπορούμε να σταματήσουμε την επανάληψη τραγικών ιστοριών απολύσεων, κυνηγητού μορίων, 

ενστάσεων και διαγκωνισμού χιλιάδων κάθε φορά, για μια θέση με πενιχρό μεροκάματο σε άσχημες συνθήκες. 

Απόδειξη του παιχνιδιού ομηρίας που παίζουν στις πλάτες μας, είναι ότι ακόμη και αυτές τις συμβάσεις 

ορισμένου χρόνου, που είναι μια μικρή βελτίωση από τον εργασιακό μεσαίωνα των εργολάβων, η προηγούμενη 

κυβέρνηση τις νομοθέτησε με ορίζοντα την κυβερνητική της θητεία  έως τις 31-12-2019.  Άνοιξε έτσι τον δρόμο 

στην νέα κυβέρνηση να επαναφέρει τους εργολάβους, όπως πρόσφατα αποφασίστηκε στο Γ.Ν.Άρτας. 

Ζήσαμε όλοι μαζί το δίμηνο της πανδημίας χωρίς επαρκή μέτρα προστασίας, την άρνηση να δοθούν 

άδειες ειδικού σκοπού ακόμη και σε μονογονεϊκές οικογένειες λόγω έλλειψης προσωπικού. Ζήσαμε την αναλγησία 

κυβέρνησης και διοίκησης που απέλυσε 24 καθαρίστριες «ηρωίδες του covid19» στις 14 Απρίλη εν μέσω της 

πανδημίας και την προκλητική στάση της πλειοψηφίας του συλλόγου που έβγαινε δημόσια και έλεγε ότι το ΠΓΝΙ 

δεν έχει κανένα πρόβλημα σε προσωπικό.   

Σήμερα στο ΠΓΝΙ έχουν εγκριθεί από το υπουργείο μόνο 12 από τις 50 καθαρίστριες που ζήτησε πριν 

την έναρξη της πανδημίας το ΠΓΝΙ για να λειτουργήσει στοιχειωδώς. Με τις νέες απολύσεις έμπειρου προσωπικού  

η υποστελέχωση γίνεται τραγική. Τον Νοέμβριο λήγουν οι συμβάσεις 30 έμπειρων επικουρικών νοσηλευτών. 

Η κυβέρνηση υπόσχεται μονιμοποίηση μόνο 2000 νοσηλευτών που προσλήφθηκαν το τελευταίο δίμηνο. Γιατί όχι 

όλων των υπολοίπων επικουρικών και συμβασιούχων ΟΑΕΔ και ΕΟΔΥ, όλων των ειδικοτήτων, την στιγμή που 

όλοι καλύπτουν μόνιμες και διαρκείς ανάγκες και έχουν αποκτήσει πολύτιμη εμπειρία?  

            Συνέδελφισσες-οι, απέναντι στην επιλογή των κυβερνήσεων για πιο φτηνό και ευέλικτο εργατικό δυναμικό 

(όπως με το σχεδιασμό για κλάδους νοσηλευτών που παγιώνουν την εκμετάλλευση φτηνών νοσηλευτών), ΜΟΝΙΜΟΙ 

και ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ πρέπει να αντιτάξουμε την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ. Έχουμε ΚΟΙΝΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ και 

ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ. Χρειαζόμαστε εμείς και οι ασθενείς μας ένα αποκλειστικά δημόσιο σύστημα Υγείας χωρίς 

επιχειρηματική δράση. Αυτό χωρίς ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ με όσους μας ετοιμάζουν ακόμη πιο άσχημο μέλλον, δε γίνεται. 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΠΓΝΙ 12:00                   

ΝΑ ΑΚΟΥΣΤΕΙ ΔΥΝΑΤΑ Η ΦΩΝΗ ΜΑΣ- ΝΑ ΛΑΜΨΕΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΑΣ 


